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- Calculatrices autorisées

Observations :

Question 1 :
On considére deux événements A et B incompatibles tels que P(A) = 0,47 et P(AUB) = 0,82.

Calculer P(B) et P(B) en justifiant. P(ﬁ W, (355 = P( fﬂ +P Lp)) —-P(Prn P)) o Ofl/ f QXP) S‘;”’\/(’_
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On considére de probabilité d’une variable aléatoire X correspondant au gain algebrlque 4‘117?0 g ?B, @
= 0,65
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Calculer a pour que le jeu soit équitabie en justifiant :
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Exercice 1 N ( ;‘ﬂ @

Une urne contient § boules vertes, 3 boules rouges et une boule noire toutes indiscernables au toucher.

On préléve de cette urne 2 boules successivement et sans remise.
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1) Représenter cette situation a 1’aide d’un a\?re pondéré
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2) On considére les événements suivants : > R
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: « Obtenir une boule noire »
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: « N obtenir que des boules vertes »
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: « Obtenir au moins une boule rouge »
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Exercice 2 /@ :5 3
A la sortie dune pdrfumerie, on disfribue au hasard 150 bons d’achats.

Parmi ces derniers :

5 donnent droit a 20 € de réduction

10 donnent droit 4 10 € de réduction

40 donnent droit a 5 € de réduction

Ceux qui restent donnent droit a 2 € de réduction

Soit X la variable aléatoire qui donne le montant de la réduction offerte pour un bon d’achat donné.
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